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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دشابیمن تایلام لومشم وا لصفلاب هثرو ای مدختسم هب یتخادرپ تمدخ نایاپ شاداپ*

2911/4/30:هرامش
19/03/1376:خیرات
:تسویپ

نآ عاجرا بسح یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم ناونع یتایلام یلاعیاروش 31/1/1376 خروم 4/30-909 هرامش شرازگ
یسررب داهنشیپ رب ریاد شرازگ نومضم . تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه 7/3/1376 خروم هسلج رد ماقم
هنیزه زا یشخب و تمدخ نایاپ شاداپ تخادرپ نوناق ” 3 هدام قبط یتخادرپ هوجو هب تبسن تایلام لومش مدع ای لومش
نوچ هک لیلد نیاب دشابیم 28/8/1375 - 4/30-4044/8748 هرامش همانشخب بقاعتم “ تلود نانکراک هب یرورض یاه
بیوصت هب و هیهت نانآ یرورض یاه هنیزه و اهزاین زا یشخب نیمات و دنمراک ریذپ بیسآ رشق هب کمک تهج رد ریخا نوناق
هدوب یفتنم تایلام لومش عوضوم تسا نکمم هدشدای همانشخب 3 و 2 یاهدنب مغریلع , تسا هدیسر یملاسا یاروش سلجم
زا سپ 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه . دشاب
عوضوم یاه هنیزه کمک هکنیاب رظن :دنیامنیم یار رودص هب تردابم یتآ حرشب صوصخنیا رد رظن لدابت ورما قباوس هعلاطم
سلجم 26/2/1375 بوصم تلود نانکراک هب یرورض یاه هنیزه زا یشخب و تمدخ نایاپ شاداپ تخادرپ نوناق ” 3 هدام
لصفلاب هثرو اب مدختسم هب توف و جاودزا ریظن رارطضا و ترورض عقاوم رد اه هنیزه زا یشخب ناربج یارب “ یملاسا یاروش
. دشابیمن تایلام لومشم روکذم ملاقا اذهلیع , ددرگیم تخادرپ وا

- یدبع تیاده نیسحملاغ - یقازردمحم - ارفا یلع - هدازدیعس یلعدمحم- یدیمحدومحمدیس - قلاخا شوخ یلعدمحم
اقآ لآ شویراد - شخبرونربکا یلع - روپ گیب دمحم

هتسباو ینوناق داوم

:تسا جراخ لصف نیا تایلام لومش زا ریز لاوما - 24 هدام
...تمدخ نایاپ یایازم و تمدخ زادناسپ و هفیظو و یگتسشنزاب هوجو 1.

]1[ : تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ریز حرش هب قوقح یاهدمآرد - 91 هدام
... رد یجراخ یسایس یاهتیرومأم یاضعا و اسور .1

1376/03/19 :دنس خیرات
30/4/2911 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

تهج لوتقم ثارو یتخادرپ*
یمن کرتام زا رسک لباق صاصق
دشاب
یتخادرپ تمدخ نایاپ شاداپ*
وا لصفلاب هثرو ای مدختسم هب
دشابیمن تایلام لومشم
ماهس یبایزرا*

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/2911 :اروش یار
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